

明年经济工作坚持稳字当头稳中求进

中共中央政治局会议分析研究明年经济工作，研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2023年经济工作；听取中央纪委国家监委工作汇报，研究部署2023年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调，明年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，扎实推进中国式现代化，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理

念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信心，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出，明年要坚持稳字当头、稳中求进，继续实施积极的财政

政策和稳健的货币政策，加强各类政策协调配合，优化疫情防控措施，形成共促高质量发展的合力。积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要精准有力，产业政策要发展和安全并举，科技政策要聚焦自立自强，社会政策要兜牢民生底线。要着力扩大国内需求，充分发挥消费的基础作用和投资的关键作用。要加快建设现代化产业体系，提升产业链供应链韧性和安全水平。要切实落实“两个毫不动摇”，增强我国社会主义现代化建设动力和活力。要推进高水

平对外开放，更大力度吸引和利用外资。要有效防范化解重大经济金融风险，守住不发生系统性风险的底线。

此前，习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议，听取中央纪委国家监委工作情况和二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月9日至11日召开二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议。

(据新华社)

市委常委会会议部署安排冬季安全生产等工作

本报讯 近日，市委书记杜小刚主持召开市委常委会第54次会议，学习贯彻习近平总书记对做好安全生产工作作出的重要批示精神，研究部署冬季安全生产重点工作。会议学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话、重要书面致辞、重要回信、重要贺信精神，听取市委市政府2022年重点工作推进落实情况、市残联第八次代表大会筹备工作情况等，部署安排相关举措。

会议指出，习近平总书记的重要批示，对统筹好发展和安全两件大事

作出突出强调，充分体现了对安全生产工作的高度重视，为我们进一步做好安全生产工作提供了根本遵循。各地各部门各单位要坚决贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述重要指示和党的二十大精神，坚决落实“两个不放松”“务必整出成效”重大要求，全面开展冬季安全生产专项治理行动，围绕9个行业领域55项治理内容，突出“四化”要求，压实各方责任，全覆盖、拉网式排查各类风险隐患，拉出单子、逐条逐项、盯住整改，做到排查全面见底、整改坚决彻底。

会议指出，距离年底只剩20多天时间，各地各部门要进一步增强使命感责任感紧迫感，对照市委市政府年初确定的目标任务，全面梳理盘点工作进展情况，对能够按时完成、达到进度要求的事项，要乘势而上、紧抓快干；对完成难度较大、未达进度要求的事项，要尽快想出破题的思路、拿出破局的举措，分管市领导要紧盯不放、高位推动，部门主要领导要想尽办法、带头攻坚，以最大努力拼出最好结果，确保圆满完成各项重点工作。明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之

年，要把冲刺收官与谋划明年结合起来，对照党的二十大作出的战略部署和省委会明确的工作要求，进一步细化实化贯彻落实的具体措施，做好明年目标测算、重点任务谋划、重大项目储备、跨年政策衔接、对上沟通争取等工作，研究提出2023年度工作计划和重点任务，为明年工作开好局、起好步奠定良好基础。

会议审议通过《关于进一步加强全市镇(街道)综治中心规范化建设的意见》《全市“1+N+1”招商工作架构改革方案》。

(高美梅)

市委常委会会议决定近期召开市委十四届四次全会

本报讯 近日，市委书记杜小刚主持召开市委常委会会议，专题传达学习省委十四届三次全会精神。会议强调，全市各级党组织要把思想和行动统一到省委决策部署上来，以学习宣传贯彻党的二十大精神为强大动力，更好地扛起“三大光荣使命”、谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章。会议决定，近期召开市委十四届四次全会，按照省委十四届三次全会部署，对全市深入学习宣传贯彻党的二十大精神进行全面部署。

会议要求，要扛起使命担当、开创发展新局。对标对表党的二十大精神作出的战略部署，认真贯彻省委关于全面推进中国式现代化江苏新实践九个方面的部署要求，做到胸怀大局、把握大势、着眼大事，进一步谋划完善发展思路、优化创新政策举措、细化提升工作措施，完整、准确、全面贯彻新发展理念，主动融入和服务构建新发展格局，着力推动高质量发展，纵深推进全面从严治党，加快建设经济体系更具国际竞争力的现代化、城乡区域协调发展的现代化、人与自然和谐共生的现代化、全体人民共同富裕的现代化、物质文明和精神文明相协调的现代化、秩序优良活力彰显的现代化，绘就中国式现代化的精彩无锡画卷。

(高美梅)

全市疫情防控工作会议召开 因时因势优化完善防控措施 不断提升科学精准防控水平

本报讯 12月7日，市委书记杜小刚主持召开全市疫情防控工作会议，第一时间传达贯彻国务院联防联控机制最新要求，研究部署工作举措。他强调，要完整准确全面贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施，不折不扣执行优化疫情防控十条新举措，按照省委、省政府各项决策部署，吃透精神、把准方向、踩准节奏、做足准备，因时因势优化完善防控举措，更加科学、更加精准、更加统筹、更有温度地做好疫情防控各项工作。市长赵建军对做好当前工作提出具体要求。市领导陆志坚、许峰、张镇、秦咏薪、马良、吴建元，市政府秘书长陈寿彬参加会议。

杜小刚指出，随着奥密克戎病毒致病性的减弱、疫苗接种的普及、防控经验的积累，疫情防控面临新形势新任务。要顺应变化方向，继续边防控、边研究、边总结、边调整，不断优化完善疫情防控举措。一要把握最新要求。充分认识十条新举措“是主动的优化而不是被动的”，将其与第九版防控方案、二十条优化措施一体学习、一体贯彻、一体落实，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，突出重点、有所侧重，走小步、不停步，切实做到护一方百姓、守一方平安。二要完善组织体系。立足本地实际，对市防指专班力量进行体系重构、资源整合，明确责任、落实分工，细化推出新的有效打法。各地要坚持强谋划、善

作为，主要负责同志要亲自部署、亲自推动，分管负责同志要抓紧抓实、盯紧盯牢，各级指挥体系要相应调整、放大合力，共同推动责任压实、工作落实。三要强化重点防护。加强对养老院、医疗机构、托幼机构、学校等重点单位的防控管理，强化保障基本医疗服务和社会正常运转人员的个人防护，全力指导支持保障重点企业常态化防控工作。充分发挥“精网微格”作用，抓紧开展特殊人群分类摸排梳理工作，摸清底数、明晰责任，确保有需要时第一时间落实精准帮扶措施。四要增强能力建设。加紧制定分期分类救治预案，加快推进医疗物资储备，持续加强定点医院、亚定点医院、方舱医院、健康驿站等储备建设。动态充实一线抗疫力量，确保基层工作顺利开展。扎实做好便民信息化服务，尽快研发推出“居家通”等智慧应用，以科技赋能实现高效精准管理。五要普及健康理念。注重加强宣传引导，采用通俗易懂方式做好政策解读和科普推广，引导群众持续强化个人防护意识，当好自己健康的第一责任人。坚持应接尽接原则，聚焦提高老年群体接种率，优化接种服务，细化科普宣传，让老年人接种疫苗保护健康的理念深入人心。

赵建军要求，各地各部门要全面准确、坚决有力贯彻落实国家疫情防控“新十条”，坚持以医疗救治为核心，以基层基础为重点，以重点防护为支撑，以稳定有序为目标，切实满足群众各项需求诉求，加强“自

我健康管理+居家隔离监测+分级分类治疗”，不断优化完善疫情防控措施，守护好人民群众生命安全和身体健康。要优化防指专班，建立“一办七专班三组”架构，明确各专班和小组牵头单位，抓紧制定印发医疗救治、居家隔离、疫苗接种、物资储备、重点人群摸排、重要场所防护、应急处置、宣传引导等实施方案，确保各项工作平稳有序开展。要加强医疗救治，加紧完善分级分类诊疗方案，指导督促医疗系统提前做好防护应对准备，增加发热门诊设置并及时公布开放点位和排班时间，研究设立儿童、孕产妇等专业定点医院，做好采样人员培训，切实强化群众看病就医的医疗服务保障。要夯实基层基础，配足配强“精网微格”，在基层组建居家健康管理服务专门力量，全面摸排老年人、有基础疾病患者等重点和特殊人群底数，加强药品和医疗防护物资储备，加快推进老年人疫苗接种，引导群众做好个人防护。要完善处置措施，科学精准划定风险区域，落实高风险区“快封快解”，按规定开展“应检尽检”人员核酸检测，完善“白名单”人员管理服务，在“两站一场”提供“愿检即检”服务，因地制宜开展医院、学校、党政机关、大型企业等重点场所防控工作。要坚持高效统筹，在科学精准做好疫情防控工作的同时，毫不放松抓紧抓实经济社会高质量发展，抓严抓细安全稳定各项工作，最大程度减少疫情冲击和影响。

(高美梅、惠晓婧)